

# Javni poziv za prijavu štete na stambenim i građevinskim objektima (potres)

22.siječanj.2021.

Župan Bjelovarsko-bilogorske županije je dana 21. siječnja 2021. donio Odluku o proglašenju prirodne nepogode –potresa na području gradova Čazma, Garešnica i Grubišno Polje te općina Berak, Đulovac, Hercegovac, Ivanska, Kapela, Nova Rača, Velika Trnovitica i Veliki Grđevac, KLASA: 920-11/21-01/1, URBROJ: 2103-09-21-24 od 21.siječnja 2021.

Pozivaju se oštećenici, fizičke i pravne osobe na čijoj je imovini utvrđena šteta od prirodnih nepogoda-potresa da prijave štetu na stambenim i građevinskim objektima Općinskom povjerenstvu Općine Đulovac za procjenu šteta od prirodnih nepogoda u pisanom obliku, na propisanom obrascu.

Oštećenici (fizičke i pravne osobe) mogu Obrazac PN popuniti, potpisati i poslati elektronskim putem na link koji je objavljen na mrežnim stranicama Općine Đulovac [www.djulovac.hr](http://www.djulovac.hr).

Obrasci se mogu preuzeti i u pisarnici općinske uprave, radnim danom u uredovno radno vrijeme od 09.00 sati do 12.00 sati, na adresi:

Općina Đulovac, Đurina 132, 43 532 Đulovac

Obrasci preuzeti u pisarnicama mogu se poslati putem emaila: [opcina.djulovac@gmail.hr](mailto:opcina.djulovac@gmail.hr) ili putem pošte na adresu:

Općinsko povjerenstvo općine Đulovac za procjenu šteta od prirodnih nepogoda, Đurina 132 Đulovac

---

Zakonski rok za dostavu prijave šteta je **8 dana od dana donošenja Odluke o proglašenju prirodne nepogode.**

Sukladno članku 25. Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda obvezuju se gradska i općinska povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda da u roku 8 dana od dana donošenja ove Odluke zaprime prijave šteta od oštećenika na propisanom obrascu, te u roku 15 dana od dana donošenja one Odluke unesu sve zaprimljene prve procjene štete u Registar šteta.

U prilogu:

-Odluka o proglašenju prirodne nepogode-potres

- obrazac PN

Za Općinsko povjerenstvo općine Đulovac za procjenu šteta od prirodnih nepogoda  
Josip Kastmiller, pročelnik JUO

The image shows an official circular stamp of the Općinsko povjerenstvo općine Đulovac. The stamp contains the text 'REPUBLIKA HRVATSKA', 'OPĆINA BILOGORAC', '3', and 'BIOLOGORSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA'. In the center is the coat of arms of the county. To the right of the stamp is a handwritten signature in blue ink.